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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

OAHI'TEY I'TA TOYX MAOGHTEX

1. Ta Oépoata ko otig 3 taéeilg tov Nvpvaciov ympilovion oe dvo katnyopies. Xta OEpoto TG
Bempiog mov eivar dvo (2) kot ota Bépata acknoewy ov eivar tpia (3).

2. Amo ta dvo (2) Béparta g Bempiog ot padntég amavtobv pévo oo Eva kot omd ta Tpia (3)
Oépnota Tov aocknoewv pévo ota 6vo.

3. O dwbéoyog ypdvog e€étaong eivor dvo MpeG.

4. Ta 3 Bépata mov GuVOAKE TPEmeEL Vo amavTcovy ot pontég eivar Babpoioykd

1G0dVVOaLLOL.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIEZMA 1
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Na dwrtvnwote 10 Tobayopelo Bedpnuo oxedtdlovtos Vo GYETIKO GYNLLO.
B. No couninpoocete 1o endpeva Kevd Pe TIG KATAANAES AEEELS, DGTE VO TPOKVYEL

aAnOng TpoTOION:

TOV 000 GAA®V TAELPAOV TOV TPLYDOVOL , TOTE TO TPiy®VO €glval opboymvio.
I'. Na yopoxtmpicete 11 mpotdoelg mov aKoAovBovv Ypdeovtag otnv KOAAN cag dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOl el 6€ KéBe mpoOTOoN T AéEN X®oTOo, av 1 tpdTacn givol cwoTh, N
AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.
a. To mBayopeio Bedpnuo epapudletor og 6L TO TpiyVO.

. Av vy tic mhevpéc a, B, v evoc tprydvov ABI oydel ¥y =a’ + B, 11 10 TPiy®VO
Y G peg V4 C TprY xvery pry

ABI éet A=90°.

OEMA 2°

A. No d10TuTMGETE TOV OPIOUO TNG TETPAYOVIKNG piloag evdg un apvntikol aptBpod «.

B. No copunAnpdoete to €TOUEVO KEVA, DOTE Vo TPOKOLYEL aANONg TpdTOoN:

Av Jx=a , TOTE IPEMELO @ VO EWVAL ...............0p10UOC , 0 X Va gival.............. apOpog
Ko VoL 1oY0EL a” = ...

I'. Na yopaxtmpiocete Ti¢ mpotdoelg mov akolovBovv ypdpovtag otnv kOAlo cog Oimha
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaom ) AéEn LmoTo, av 1 TpdTOoT Eival cwOT, 1

AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.
0. Avia =B, pea, f>0,101c o’ =f

B. o+ B =Ja+pB, (a.f>0)

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. a. Na Aoete v avicoon:
—2(y—3)+y23y+1

B. [To16¢ givatr o peyadhtepog axépatog aptBpos y mov enaAnfedel TV TopamTdvem
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

aviocwon;
B. No Abdoete v e&icoon:
3x+1 x-2 _x 11

5 3 5 15

OEMA 2°

St0 Sumhavd oynue to Tpiyovo ABL &gt A=90°, ATB=30"kor AT=2/3. Zt0 tpiyevo

A
BAT eivon BA=~/5 xo AT =11 (6Aa pe povada pérpnong cm )

A. No omoodeiéete 611 AB=2 xou B[ =4

B. Na anodeitete 0t1 10 Tpiywdvo BAT givar opBoymvio. & \
[Toh etvan m opON yovia Tov; \
Noa 01KOAOYNGETE TNV ATAVTIOT CGOC. \

I'. No vroAoyicete to gufadov tov tprydvov ABI kabmdg ko

10 Oyog AE tov tpry@vov ABI . e P Sﬂ?{

OEMA 3°
¥10 emduevo oyfuo 0 KVkAog gxel uMkog L =127 cm xou 10 ABI'AEZ  givol koavoviko
eEdyavo.

A. No anodei&ete 6T 1 aktiva Tov KOKAOL givar p =6 cm.

B. Na amodeifete 6t 10 piyovo ZET givar opBoydvio kabdc kat dtt BZT = 60°.

I'. No vroAoyicete Tic mhevpég kat guPadov tov tprydvov ZET.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZEMA 2
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Tv ovopaleron tetpaymviky| pila evog Beticod apfpov;

B. No yopoxkmnpioete 11 mpotdoelg mov axoAovBodv ypdeoviag otnv KOAO cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTacY £ivol cmoTN, N
AdOog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

a. Av y= Jx , TOTE 0 X UmopEl va eivarl 0T01060NTTOTE TPOYLATIKOG aptOpdg

B. Ioyber n oyéon 4/0,4 =0,2

v. loyvelr n oyéon \/07 = |a , Yo kB Tpaypotikod apliud o

0. loyvel n oyéon W = \/E+\/E Yo a, f>0
I'. X1ig emdpevec mpotdoelg (1-2) va ypayete oty kKOAAQ 60G TOV aptOpd g TpdTaoNS Kot
JimAa TO YPALLUO TOV AVTICTOLXEL OTI) GMGTI OTAVINGT).
1. Av Jx-5=0, 1616 0 apOuog x eivau:
a 1 B. 0 v. 5 6. 10
2. Av X* =a 1to18:
0. mavto Vo = x B. Ja = x étav x,a>0 . Jx =a étav x, a>0 d. Timota and

TOL TTPONYOVLEVA.

OEMA 2°
A. T16te éva ToAOY®VO ovoudleTol Kovoviko;
I'. Na yopaxtmpioete T1¢ mpotdoelg mov akolovBovv ypdeovtag otnv kOAlo cag Olmha
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyEl o€ kbBe mpdTaom ) AéEn LwoTo, av 1 TpdTOoT Eival CWOTY, 1
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.
o. Av 6’ éva kOkAo pio emikevpn yovia gival ion e pio eyyeyYPOUUEVT), TOTE TA OVTIGTOL O
16&a etvar i
B. H kevipuchi yovia evoc kavovikod mevtoydvou givon 72°.
v. AV TPITAAGLAGOVUE TNV OKTIVO EVOC KOKAOV, TOTE TO UNKOG TOV KVUKAOV EVVIOTAAGLALETAL.
0. H emikevtpn yovia glvar ion pe to pod g avtiotoryng eyyeypoppévne mov faivouv 6to
o0 t6&o.

I'. X1ig emdpevec mpotdoeis (1-2) va ypayete otny kOAAA 60G TOV aptOpd TG TpdTAoNS Kol
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SlmAa TO YPALO TTOV OVTIGTOLXEL GTI COGTI ATAVTNOT).

1. X¢ éva Kavovikd e€Gymvo o1 yovieg Tovg lval ioec:
a. 30° B. 120° 7. 60° . 100°
2. M gyyeypoppévn yovia AOB Baivel og éva 10E0 AB pn” popav. H eyyeypappévn yovia

oL Paivel oto 110 100 eivan iom pe

o

a. p’ B. % v. 2u° . Tinota amd To Tponyodueva.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Noa Moete v g€lowon:

3—x+x—2_2x—3
5 2 10

B. No Aoete v aviocwon:
3(x-1)>x-2
KOl VO TOPAGTNOETE TIG AVGELG TNG OTNV €LOEl TOV TPAYLATIK®OV aplOp®y .

®EMA 2°

Y7o emdpevo tpiywvo ABI divovtar AB=10cm, AI'=17cm kot AI'=15¢cm. No vroroyicet

A. To dyog AA ko v mhevpd BA.
B. To gufadov tov tpryevov ABT.
I'. TonuB ka1 o cuvl’

OEMA 3°
Y10 emdpevo oyfua ot mhevpéc BT kar AA eivor didpetpot nuikvukiiov. Na vroroyicete o

eUPadO TOL YPOUHOCKIONGUEVOD KOUTLVAGYpapoL oynpatog ABIA.
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BELOTO TPOAYDYIKMV KoL 0oAL TN PLmV e&eTdoemv [vuvaciov oyolkov étovg 2013-2014

A 10 cm B

6 cm
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIXMA 3

A. OEQPIA

OEMA 1°

A. Na dttvrdoete 1o mobayopeto Dedpnua Kot vo oXedIIoETE £Va GYETIKO oYL
YPAPOVTOG TNV OVTIGTOLYN OXEOT).

B. ITowv tHmo yia to epfadd tprydvov yvopilete; No oyed106ETE VOl GYETIKO GYNILOL
KOl Vo YpAweTE TV avticToryn oxéon.

OEMA 2°

A. T16te dvo mocd X ko Y ovopdlovrol avaroya; No ypayete Ty avtictoryn oyéon.
H ypagr| mapdotacn g oy€ong ovTig Tt Lopen EXEL

B. [16te dvo mocd X kot Y ovopdloviol aviioTpdpme ovaroya; No ypoayete Ty

avtiotoym oyxéon. H ypagikn tapdotacn g oy£ong ouTig Tt Lopen €L

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No Moete Tig emdpeveg eloMOGELG:
x-1 2-3-x 1

2-(x+D)+7x-3=3-(x-2)-9 kan —+ =-—
(x+1)+7x (x—2)-9 ko 5 p 3

B. Na Aboete v enduevn avicwon:
-3-4-(x-2)-10-x>2-(1-x)+7
[Mow amd T1g Acelg Tov elodoemy Tov epOTAUATOS (A) amotelel Kaw Ao ™G avicmong

Tov epoTUaTog (B); No dtkaoAoynoete v omavinon oog.

OEMA 2°
Aivetonm oovapmon y=2-x+f , feR
A. EGv n ypapikn] TopAcToon TG TOPUTAV® GLUVAPTIONG OEPYETOL A TO GNLEID
A(1,0), va Bpeite tov mpaypatikod apBuoc f .
B.Tw f =1
a. No Bpeite o onpeio Topng g (€) pe toug dEoveg x'x kar yy .

B. No Bpeite evbeia  omoio va glvar wapdAinin oty (&) Kot va S1EpyeTOL amd TV opyn

TV aovov.
v. To onueio B(2, 6) Bpioketon mve oty gubeia (€); No SikooAoynoete Ty andvinon

GOG.
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O®EMA 3°

Aiveton o opboydvio tpiyovo ABI tov erduevon oyfuatoc. Av a =10 ko f =6, va

VTTOAOYIGETE:

A. Tnv mhevpd v.

B. To eufadov tov tprydvov ABI.
I'. To guPaddv Tov nukvkAiov.

A. To gufaddv Tov YPOUUOCKINGUEVOD TUMLLOTOGC TOV POIVETOL GTO GYN LA,
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZMA 4
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Tv ovopaleton epamtopévn piag ofeiog yoviag @ &vog opboywviov Tprydvov;
B. Na yopoxtmpicete Ti¢ mpotdoelg mov aKoAovOovv Ypleovtag otnv KOAAN cag dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe TpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTUoY £lvol cmOTN, N

Ad0Bog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

210 emopevo ophoymvio Tpiymvo ABF(A = 900) 1GvLOVV:

A

A
nuep AT

B. nu¢ =ovve
AT
I'. nuo=—
nH BT

I'. Na counAnpmocete ta enopeva KeVA e KOTAANAEG AEEELG ) OYECELS, MOTE VO TPOKVYOLV
aAnOeig mpotdoels.

a. O Adyog mov oYMUOTICETOL, 0V SOUUPEGOVIE TNV wevvterteneereaneeneeneenenns. pog o&etag
YOVIOG © VOGS 0pHOYMVIOL TPLYMVOU S0 TNV «enveenreneianeeienieeneennnnn. , etvou whvtote
oTafepdg Kol AEYETOL GLVNUUTOVO TNG YOVIOG ©.

B. Ot Tyéc Tov cuvnuITOVOL oG o&elag Yoviag @ evog opboymviov Tprydvou givort

TAVTO LIKPOTEPES OTO ... KO LEYOADTEPES OO .. ..
®EMA 2°
A. Tuvypapun givor n ypa@ikn TopdoToon TG GVVAPTNONG ¥ = @ - X ; AEpyeTaL amd TV apyn

TV aEOvev; No dIKaloAOYNCETE TV ATAVINGT GOG.
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B. Na yopaxtnpicete T1¢ mpotdoel mov akoAovBodv ypaeovtag 6ty KOAAN cag dimia
010 Ypdppa Tov avtiotolyel og KaBe mpdtaon ™ AEEN L@oTd, av 1 tpdTacn Elval cwoT, 1

AdBog, av n tpoéTaon elval AavOacpévn.
a. Kiion g evbeiag y=a-x Aéyetar o Adyog L vy y=0.
y

B. H ypapwn tapdotacn g ovvapnong ¥ =3x+5 mpokOTTEL 0md TN YPOPIKY|
TOPAoTOCT TG CLVAPTNONG ¥ = 3X, AV TN LETOTOMICOVUE TAPAAANAQ GTOV AoV
VY Katd 5 HOVAOEG TPOS TO TAVE®.
I'. Ztov emodpevo mivaka va avtiotolyicete kabe otoryeio g oAng A pe éva povo ctotyeio

™G oTANG B, dote va mpokdyouv ainbeic mpotdoels.

YTHAH A YTHAH B
o) H evbeio y =-3x+2 1) elvaro aéovag x'x
B) H evbeia y=2x-1 2) eivou ToapdAAnin oty gvubeio y =3x+2
Y) H evbeio y =0 3) éyetxhion 2
4)  Sépyetar amd to onueio (0, 2)

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Na Aoete v e€icmon:

3.-x+1 6-x—4
—-X=
2 7

B. Noa Aoete v avicoon:

dx+2 > S5x-4

5 3

I Av a=3 nAbon m¢ e&lowong tov (A) epoTiUaTOg, va Bpeite v TN g

TOPAGTOONG:

M=+5-~25-a

Kot va e€etdoete av avt glvar Abon ¢ avicwong tov epotiuatoc (B).
A 2 B

OEMA 2°
Y10 dumhavo tpamélio ABI'A (AB//T'A) divovtau: 4
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AB=2cm , AA=5cm, AK=3cm, AK=4cm
katyovio @ =ATK pe e =0,8 .
A. Na dei&ete 011 T0 AK €ivar to Dyog tov tpameliov ABI'A.

B. Na Bpeite 1o unkog tov tunpatoc KIN kabag kot 1o eufaddv tov tprydvov AKT .
I'. Na Bpeite to gppadov tov tpaneliov ABTA.

OEMA 3° A
210 duthavo oynua N mTAevpd AI'=8cm Kot to gpfadov

oV TpIydvov ABT eivar 24cm’.

A. No vrohoyicete v eyyeypopupévn yovia BAT kat B
Vo SIKOLOAOYNGETE TNV OAVTI G GOC.

B. Na vroAoyicete v mievpd AB.

I'. No vroroyicete v axtiva p=BO=I"0 tov xdxrov.

A. Na Bpeite to unrog (L) Tov kdxrov (O, p) kabmg kot 1o gpfo
(O, p).
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ATATQNIXMA §
A. OEQPIA

OEMA 1°

A. [161e 600 mood x, y ovoudlovrtal avdroya; Na 0mceTe Eva Tapaoety Lo avoAdY®V TOGHOV

amd v Kanuepvn o).

B. T16te 000 mocd x, y ovopalovror avaroya; No dMoeTe Vo mopEOEyLd aVAAOY®OV TOCHV

amd v Kadnuepvn Lon.

OEMA 2° A
210 SumAavO oML
A. 210 SuTAOovO GO VO, XOPOKTNPICETE TIC YoVies & Kot

£. Av 10 1680 BI' =100°, va. Bpeite Ti¢ yoviee &

Kot €.

B. T16te éva moAvywvo ovopaletol Kavoviko;

I'. Na ypdyete ™ T 6Y£0M TOV YOVIOV KOl TOV

KEVIPIKAV YOVIDOV EVOG KAVOVIKOV V-YMHVOV 100

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtou n emdpevn avicoon (1) ko n e&icmon (2):

x+2 2x+1 2x+1
3 2 6

x+2-3(x-2)=2+x (1), (2)

A. Noa Adoete v avicwoon (1) .

B. No Aoete v e€lcwon  (2)

I'. Na eéetdoete edv 1 Abon g eEl0mONG 0VIKEL GTO GHVOAO AVGEMV TNG OVIGMONG.
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OEMA 2°
210 mapoandve tpiyovo ABI diveton AI' = 10cm,

AT =8 cm ko1 B =45°.

A
A. No vroroyicete T0 Dyog
AA =x TOVL TPrYDVOL. 10 om
B. Na vroAoyicete o unkog x
BA =y oto 1piymvo.
45
I'. Na vroAoyicete to gppadov B y A 8cm

tov Tpry®vov ABI.

Alvovtar:  mu45°=0,7 , oov45°=0,7 , epd45°=1.

OEMA 3°
10 dumhavo oynua divetar o kokiog (O, p) ue
10, 16Ea AB=100° , BI'=60° xar TI'A =80°
A. Na Bpeite to p€tpo tov 16Z0L AA KO VO
VTOAOYICETE TIG YOVIiEC X ,V .
B. Av p=5cm egivoun axtiva Tov KOKAOVL,
va vroAoyicete to unkog L tov khKAov
(O, p) kot to euPadov E tov kvihikon

oloKov.
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ATATQNIXMA 6

A. OEQPIA
OEMA 1°

A. [log opileton n teTpaymviky pila evog Beticob apBpov o;

B. Na eénynoete ywoti dev opiletor n tetpayovikn piCa evog apvntikod aptipov.

I'. No counAnpaocete 1o eTOUEVA KEVA, LLE TOVG KATAAANAOVG 0p1OL0DS, DGTE VO TPOKLYOLV

aAnBeig oyxéoels:
0=....
2
(1) =
(-5 =
OEMA 2°

A. No S10TuTMGTE TO AVTIGTPOPO TOL TLOAYOPEIOL BE®PNLTOG.

B. Na e&etdote av 10 tpiyovo ABI pe o=8 , f=13 , y=9 eivar opboymvio.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°
A. No Moete v e&iocwon:

2x+l_ 4-3x

5 2
B. No g&etdote av n Abon ¢ mapondve e&icmong gival kot Avon g avicmong:

2(x+1)—4x>-1.

®EMA 2°

Atveton KOk oG pe kévipo O kot axtiva 10 cm.To gvBoypappo tunpa AB glvar S1GpueTpog tov

KOKAOV Ko waipvovpe T0E0 AT = 60°.
A. No vroAoyicete Tig yovieg Tov Tptrycddvov ABI.
B. No vroloyicete 10 ufadd Tov KuKAKO dickov.

I'. No vroAoyicete ta pikn tov AB kot AT,
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OEMA 3o
210 tpaméllo mov SiveTol GTO EMOUEVO GYNUO Ol YOVIEG A, A givon opBég ko emiong AB=14 ,

BI'=13 , AA=5. Na vmoloyioerte:

A. To pnkog g AI'
B. To guPadd tov tpamneliov

I'. H mievpd evog tetpaydvov mov €xet 1010 epPado pe to tpamélio.

A fdem B

Sem 13cm
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ATATONIXMA 7
A. OEQPIA

OEMA 1°

A. No yopoktnpioete TIC TPOTAGES OV AKOAOLOOVV YpAPOvVTOG 6TV KOAAL GO SimAa
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyEl o€ kGBe mpdTaoT T AéEn LmoTo, av 1 TpoOTOCT Eival cwOT, N
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacpévn.

a. H e€lowon 3x +x =x &ivor tavtoONTO.

B. Av wa e&icwon givor tavtodtTa, TOTE KEOE apOuog eivo Avon tng.

v. H e€icoon 0-x =0 &ivor addvarn .

0. Av pa e€lowon dgv tvan advvarn, Ba eivarl TavtdTNTO.

€. H eicowon 8:x =0 elval advvar.

B. Na avtictotyicete tov aplBuod og ke pia amd T1g EMOUEVEG OVICOTIKEG oYéoels (1-
5) pe 10 avrtiotoyo Ypaupa NG mMOPACTOCNG TNG OTOV AEOVO TMV TPOYUATIKOV

aplOpov (a-€), doTE va mpokvyEeL aAnO1g aviicToyia.

a 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5
fox=3 e
B 6 5 4 3 2 0 1 2 3 4 5 6
2. x>-2
v 6 5 4 3 2 1 0 1 2 3 4 5
3. 0x>-2
4. 3>x 0
6 5 4 3 2 - 0 1 2 3 4 5 6
5. x<-2
&
% 5 4 3 2 0 1 2 3 4 5 6
OEMA 2°

A. No dtatvndoete 1o muhoyodpelo Bempno. Xtn GLVEXELD, VO OXESIACETE £Val

opBoydvio tpiymvo ABT (A =90°) kot vo yphyete Tov avticToryo THmo.

MoaOnpatikdg Mepmyntig 72



OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

B. Na yapakmnpioete ti¢ mpotdoelc mov okolovBovv ypheovtag otnyv KOAAG cog dimAa

0TO Ypappo Tov aviiotolyel oe kdbe mpoTaom ™ AEEN X®oTo, av 1 TpodTacn vl cmoTN, 1)

AdOog, av n tpdéTaon etvar AavBacpévn.

a. To mvBaydpelo Bedpnua epappdletor povo ota ophoymvia Tpiywva.

B. To tpiyovo HOM pe mhevpéc H@r\/g , HM=\/8 a1 OM=\/3 e&ivan
opBoydvio.

v. To opBoydvio tpiymvo AEZ pe kdOeteg mhevpég AE=8 ka1 AZ=15 éyxet

vroteivovoo EZ=17.

10
0. To tetpdywvo tov dtmhavov oynuatog £xet epPaddv E=50 E
u
5
€. 210 O1mAOVO GYMUaL, E;
10 euPadov B3 =23 Ex=1
E1 =35
B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Atvovtol o1 TopacTAGELS :

OL=’\/(——6)2 +\/r5)2 —\/?2 Ko B=\/21+\/14+\/Z

A. No amodeiéete 011 00=3 xou =35

B. Atvetou 1 evbeia € pe e€lowon y=oax + B, 6mov o, B €ivor ot apBpoi mov
Bpnkate amd t0 gpdTUA (A).
a. ITowa eivon ) KAion ¢ gvbeiog avTg ;
B. Xe molo onueio N mapandveo gvbeia tEpvel Tov dEova Yy ;

v. Na eéetdoete av to onpeio A(-2, 1) avikel otny gvbeia €

0. Na Bpeite v e&lcmon g evbeiag mov eivar TapdAAnin oty gvbeia € kot

dEpyxeTan omd TV apyn TV aEovev.
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OEMA 2°
Atveton n e&icwon:

x—1 X+2 X +3
2 t3 = (M

A. Na Adoete v e&iomon (1) Ko va amodeiEete 0L x =4 .
B. 'Eva opBoydvio tpiyovo ABI éxet vmoteivovca BI'=3x -2, 6mov x eivaam

4
Aon g mapandve eicwong. Atvetan emiong 0Tt nuB = 5

No vroAoyiocete :

o. Tnv vrmoteivovoa BI' kou tnv mievpa AT

B. Tnv mievpd AB.

v. Tovg tprymvopetpucovg aptfpuovg g yoviag I

OEMA 3°

Y10 napakdrm oyfpo divetar kokhog (O,p) pe epPadov 314 cm’ kot EZ o

S1épeTpog awtov. Afveton emiong 6Tt 1o 16&0 AE = 40° .

a. No vroloyicete Tic ywvieg Tov Tprywvov AEZ.

A /4 I4 4
B. Noa vroloyicete TV axtiva p TOL KOKAOL.
40 v. No vtoAoyicete T0 PNKOG TOV KOKAOVL.
E z 0. No getdoete av vdpyel KAVOVIKO TOAVY®VO e

KEVIPIKT Yovia ion o€ poipeg pe ) yovia Z Tov Tpty®dvov.

(No d1kal0A0YNOETE TIC OMAVINGELS GOG)
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AIATONIZMA 8
A. OEQPIA
OEMA 1°

A. Na dwutvnmoete 10 mTvbayopelo Bempnpa.

B. To duhavd tpiyovo KAM eivar opBoydvio pe yovio K=90 kat

KN 10 yog tov. Na cupunAnpdote T1g TopaKato 160TNTES, MOTE Vo, ivar aAndeic:
K

OEMA 2°

A. Tlote 600 mood ovopalovior avaroya;

B. Na avagépete ta KOpLo OpaKTNPIOTIKA Y10 TV YPAPIKT) TOPACTOCT TWV GLUVOPTNGEMV:
y=ax ko y=ax+p (f=0)

I'. T1 oyéon éxouvv o1 YPaPIKEG TOPAGTAGELS TV dVO TOPATAVE® GUVAPTHCEDYV

B. AXKHXEIX

OEMA 1°
A. No Moete T1g endpeveg e€ionoetg (1) xat (2):

3(x+1)+6x=2(2x+3)+12 (1) kon 6-(2x+1)=5-2x (2)

B. Na e&etdoete av ot e€lomaoeig (1) kat (2) £xovv kovi Avon .

®EMA 2°

r

B 12cm

A. 210 mopondve oynuo vo Bpeite Toug TPY®VOUETPIKOVG aptBpovg g yoviog I' tov
opBoywviov tprywvov ABT.

B. Na Bpeite o pnrog tov KOKAov Kot 10 EUPadd Tov KVKAIKOV 616KV oV £yl S1AUETPO
AB.

I'. Na Bpeite o gufadd tov opboywviov tprydvov ABI. Atvovtat 6Tt to pnkoc BI'=12 cm
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kot AI'=13 cm.
®EMA 30

Y10 mopamdve oynuo to opfoydvio ABI'A éxer dwotdosig AB=6cm, BI'=8cm kot ivon
EYYEYPOUUEVO GE KUKAO pe kévrpo O ko axtiva p.

A. No vroAoyicete v diapuetpo tov Al

B. No voloyicete 10 ufadd Tov KUKAIKOV dicKov.

I'. No vroAoyicete to ufadd TOV YPUUUOCKIOGUEVOD HEPOVS TOV GYLLOTOC.
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ATATQNIZMA 9
A. @EQPIA

OEMA 1°:
A. Tow yovio ovopdleton eyyeypappévn o€ KOKAO;
B. No couminpaocete ta emdpeva keva e KaTtaAAnieg AEEELS, MOTE VoL TPOKOWOLV aANOEic
TPOTAGELS.

a. KéBe eyyeypappévn yovia mov Paivel oe nuukdxio stvat yovid ................

B. Avo eyyeypappéveg yovieg mov Paivouv 1o 1010 T0E0 givon petald toug .........

v. Ka&Oe eyyeypappévn yovio etvar iom e 10 .ovvnveennnnnnnn. ™G EMIKEVTPNG YOVING TOL £XEL TO

010 avtioctoro 16&0.

I'. No yoapaxkmpioere Tic mpotdoelg mov akoAovBovv ypdeovtag oty KOAAO cag dimia
OTO YPOAUL TOV avTIoTOlKEl o KaBe mpodTaon T AéEn L®eTo, av n tpdTacn eival 6o, 1
AdBog, av n mpdtacn eivar AavOacuévn.

M eyyeypappévn yovia AOB Baivel og éva t10&0 AB u’ popdv.

a. H eyyeypappévn yovio eivan ion pe p’.

o

B. H eyyeypoppévn yovia sivon ion pe g .

v. H eyyeypappévn yovia givor ion pe 2p°.

OEMA 2° :
A. Tiovopdlovpe tetpaymviky pila evog Betikol apBpov o;
B. No yopokmpicete TIg TPOTAGES TOL 0aKOAOLOOVV YpAPOVTAG 6TV KOAAL Gag dimla
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaom ) AéEn LmoTo, av 1 TpodTOoT Eival CWOT, 1
AdBog, av n mpdtacn etvar AavOacsuévn.

0. 0 V1 eivan Gppntog apBpdc .

B. H tetpayovikn piCa tov 0 dev opiletar .

Y. \/a_4 = a’ y10. k4Oe TpaypaTikd apdud o .

8.0 /5 eivor Gppntog apOuoc.

E. \/a_2 = a Yo ké0e mpaypotikd apuo o.

B. AXKHXEIX
OEMA 1°

Na Bpeite T1g KOWEG aKéEpateg AVGELS TOV OVICHOCEDV
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2x—4_3x—1 > 4x -1

x—(4-3x)+2-(x-1)<2(x+1 Kot
( ) (x=1) <2(x+1) 5 3 3

OEMA 2°
‘Evag matépag etvan orjuepa 43 €1dv Kot 0 y1o¢ tov 7 etdv. Na Bpeite petd and ndéca ypdvia o

nmotépag Oa Exel purAdcio nAkio omd To Y10 Tov.

OEMA 3°
o
>10 duthavd oymua dtveton 0tt AB=lcm, Al'= NE) cm, n BI' eivan
dapeTpog Tov KuKAOL Ko 1) AA givon kdBetn oty BI.
a. No e&nynoete yoti n yovio BAT givou opOn. = ; +

B. No voloyicete 10 gpPaddv tov tprydvov ABIT
v. No vmoAoyiceTe T SIIUETPO TOV KLKAOV.

0. Na vroAoyicete 10 yog AA .
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ATATQNIZMA 10
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No dwrtvnwoete o Thaydpeto Bempnuo.

B. Na yopoaxmmpicete T TPOTAGES TOL OKOAOLOOVV YphpovTag 6TV KOAAO cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 6€ KéBe TpOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 TpdTUoY Elvol cmOTN, N

Ad0og, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn (pe faon 1o ETOUEVO GYNULWL).

. (AB)* = (AI')’ + (BI')’

A A a
B. (AB)’=(AI)’-(AA)’
v. (AB)’=(AA)’ +(BA)
B o T 8. (BA)’=(BI)’ —(TA)
®EMA 2

A. Tlwg opiletor n tetpaymvikny pila evog Betuicod apBpod o ;

B. No yopaxtnpicete TG TPoTAcEl; OV 0KOAOVLOOVV yYpdpovtog otny KOALL cag Oimha
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaom T AéEn LmoTo, av 1 TpoOTOoT Eival cwOT, 1
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacuévn.

a./0=0

B. \/a_2 = a, y Ka0e Tpoypotikd aplOud a.

v. sz/g+\/ﬁ (a,ﬂ>0)
d. \/%:% (B=0)

B.AXKHXEIX

OEMA 1°
A. No Adoete T1g eMOUEVEG OVICDOELS:
-5(4-3x)-x<-3(-1-x)+13x-5 (1)  xa ‘3;5’“ ~1< —1‘42x +§ )
B. Nao Bpeite t1g kowég Moelg Tov avicmcemv (1) kot (2)
OEMA 2°
10 duthovo nuikvkAtlo axtivag (OK) =10 cm.
K M
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Emniong oivetron 611 (MA)=12cm
A. No vroloyiocete 10 pnkog ¢ mhevpdg KA .

B. Noa vroloyicete to yorupooKIOGHEVO EUPAOOV .

OEMA 3o

A A
] Av o610 Sumhovo oyfua, A, =30°, (BI)=8cm xot (TA)
(T'A)=16cm.

A A. Na Bpeite to pnrog tov evBHypappov tuipoatog Al
B T B. No vroAoyicete t yovia Az

I'. Na vmoloyicete 10 eufaddv tov tetpamicipov ABI'A
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ATATQNIEZMA 11
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Na dwtvnooete o Tuhayodpelo Bedpnuia, vo oXeOACETE EVa GYETIKO GYNLLOL KO VL
YPAWYETE TNV AVTICTOLYN GYEST.

B. Tlotec amod 11¢ Tapakdto tp1adeg aplfumy eivat duvatdv vo amoTeAOVV TAEVPES
opBoywviov Tpry®dvov.
a. 3, 4, 6
B. 6, 10, 8

Noa S1KOOAOYNGETE TNV ATAVTIOT GOG

OEMA 2°

A. Na yopaxtnpicete TIg TPOTAGES TOL 0KOAOVOOVV YphpovTog otV KOAAL Gog Oimha
oTO YPAULO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaom ) AéEn LmoTo, av 1 TpodTOoT Eival cWOT, N
AdBog, av n mpdtacn eivar AovOacuévn.

a. Av -5B > 15, t6te B> -3

B. To ywopevo 0o apvnTIKGOV aplOUdV etvar apvnTikodg optoudc.

v. H Aon g e&icwong 2x=2-2 eivar x=1.

0. Ioyver a(B+y)= af + ay, Yo 6Aovg Tovg TpaypoTikoHs aptduovs a,pB,y

B. [167¢ pia e&iocwon lov Pabuov éxel drepec Avoelg Ko mdte givarl adhvotn;
B. AXKHXEIX
OEMA 1°

A. Alveton n Ttapdotoon:
K=3-(2x)-2(x+3)+1
0. No arodeitete 011 K =4x-5
B. Na Bpeite v riuq g K yo x=1
B. a. Na Moete v elowon:

x—lO_f_
2 3

0

B. No emoAnbevoete ) Abon g e€icmong mov Pprkate oto epdnuo (Ba).
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OEMA 2°

A. Na Bpeite T1¢ K01vEG MOGEIS TOV OVIGOTITMV:
3(x+1)+2x>10+(5-x) ko xTJ’S—x >0

B. Na kdvete kot tapdotoon g Abong otnv gubeia TV mTpayratikdv aplOpay.

OEMA 3°
Aivetar to opboydvio tpiyovo ABT (A=90°) pe AI'=12cm kou BI'=13cm.

Na vroloyioete :
A. Tnv mievpa AB .
B. To guPaddv tov tprydvov .

I'. TonuB.
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ATATQNIZEMA 12
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Trovopdleton tetpaywvikn pila evog Beticod apBuov a kot twg cupporiletat;

B. No yopoxmpioete 11 mpotdoelg mov axoiovBodv ypdeoviag otnv KOAAL cog Oimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlYEL 0€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 mpdTaoN £ivol cmOTN, N

Ad0Bog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.
a o' =a

B. O apBuog NER appntog.
2
v. (\/z ) =5

5 =2
36 7

€ V2549 =543

OEMA 2°
A. Tlwg opiletorl 1o NpitOvVo, T0 GUVNUITOVO KoL 1] EQATTOUEVT HoG 0EElag Yoviag o evog
opBoywviov Tpry®vov;

B. No copuninpdoete tov endpevo mivako:

30° 45° 60°
nuitovo
ouvnuitovo
EQOTTOUEVN
B. AXKHXEIZX

O®EMA 1°
A. No AMoeTe TIg EMOUEVES OVICDOELS:

_2x+9 X

4B3x-D—-(5-2x) =2 -2 (1) xm X2 0 +E (2)

3(x+2)
5

B. Na Bpeite t1g kowvég axépateg AVGELG TV Topandve avicdsewv (1) kot (2).
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I'. Av o,B,y pe a<B <y evar ot tpeic aképoateg AVGELS, VO VTOAOYIGETE TNV TIUN
NG TOPOKATO TOPAGTACTG:
A=2a-p)=-3(y -a)-(-p-8y)

QoL TPOTO, TNV OTAOTOMGETE.

OEMA 2°

Aivetal o duthavo oynua pe ddpetpo v AB ko v

Xopdn AB.
A. Na Bpebel to pétpo g yoviag A

B. Na Bpebel to punkog g mievpdg AB,

omov AB = \/140+\/13+\/11—\/Z cm

I' Av AB=12cm xot Al = 16 cm,va Bpebel to pnkog
g BI.

A. Na Bpebei to gpPaddv tov tprydvov ABT.
E. Na Bpebel to epfadov 1ov kukiikoD dicKov.
XT. Na BpeBodv ot tprywvopetpikoi apBuoi g yoviog B.
OEMA 3°
. ; 2 o . ,
Atvetonm gvbeia (g) : y = (/1 - Ej x+44, 1R n onoia diépyetan amd 1o onueio (—3,4)
A. No oei&ete 0L A =2
B. No Bpeite ta onueio toung A, B g evubeiag (e) : y = %x +8 ue tov d&ovax'x

Kot y'y avtiotoryo.
I'. Av A(-6, 0) xou B(0,8), va Bpeite to unxog g AB.
A. Na Bpeite 10 eupadov tov Tpryddyvov OAB.

E. Na Bpeite 1o vyog OK tov tprydvov OAB 10 onoio avtistoyel oty mhevpd AB.
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AIATQONIZMA 13
A. OEQPIA

OEMA 1°
A. Tt ovoudlovpe tetpoaymviky pifo evog Oetikov aptduov o

B. No counAnpmcete Ti¢ TopaKiTm GYECELS :

I'. Na yopoktnpicete TG TPOTAGELS TOL OKOAOLOOLV YPAPOVTOC GTNV KOAAD oag dimAa 6To

yYpaupo mov avtietolyel o€ kabe mpotaon ) AEEN Xmoto, av 1 tpdTacn ivol cwot, | AdBog, av
wpotoon eival AavOacuévn.

a. Ioydel /0,49 =0,7 .

B. Av \/;25,1618 x=25.

y. H e&icoon x° =9 éyet povaduy Aon mv x =3 .

8. Ioyvet (—7)2 =-7.

OEMA 2°

A. No datvndoete to Tobayopeto Dedpnua , vo oXeSIGGETE EVa GYETIKO G L0 KO VO,

YPAWYETE TNV OVTIGTOLYN CYEOT).

B. Na yopoktnpicete T1¢ mpotdoelg mov akolovbodv ypdpovtag otnv KOAAG Go¢ Oimho 6To

Ypaupo Tov oviietolyel o€ kKabe mpotacn ) AEEN XmoTo, av 1 tpdTacn ivol cwot, | AdBog, av

wpotoon gival AavOacuévn.

0. AB’=BI*+AI"”

B. BI’=AT'*+AB’

y. AB’>=AI>-BI”

. AB’=BI"-AI"”. K

I'. No coumAnpdoete o endpevo Keva e TG KaTdAAnAeg AEEELS, MOTE VO TPOKVLYEL aANONG TpOTAON:
AV G’ €V0L TPTYOVO TO TETPOYWVO TIG +envtenteente et enteene et e aaeeanteeneeenteneeneeenneenaans
TIAEVPOAG  LOOUTOL LLE TO +vvenrenrenrenneeneeneenenseninrinsteseenseenseesseesseessaessesnsesseenses
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B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Y10 mopakdte oyfua eivar AT=4 kot AT = 60" kot AB ivon Sidpetpog tov Kokhov .

A A

A. No vroroyicete 11¢ yovieg I' xar B tov tprycdyvov ABT.
B. No vroloyicete Tic mhevpég AB kot BIT tov tprydvov ABI.

I'. Na vtoloyicete T0 UNKOG TOL KOKAOVL KOl TO EUPOSOV TOV KUKAKOD JioKOV.

Afvovtan : mp 30° =1/2, svv 30° =\3/2, ¢ 30° =\3/3.

O®EMA 2°

A. No Moete v e&icwon :

B. No amodei&ete 011 10 Tpiymvo ABI pe mhevpég AB=x+2, BI'=3x-2 kot AI'=2x &ivor

opBoY®V10, POV AVTIKOTOOTNCETE TO X L€ T AVON NG ToPanive eElGmong.

I'. Z10 endpevo tpanélio KAMN(KA/NM) , va Bpeite to Yyog AP 6mov KA=6 , NM=10
Kot To EUPadOV ToL 16oVTAL WE TO SITAGG10 ToV gUPadod tov tprydvov ABI tov

TPONYOVLEVOL EPWTNLLATOC.
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i

OEMA 3°

A. Na Bpeite T1¢ KOWEG aképateg AVGELS TOV OVICHGEDY :

2x-19
5

<x-2

2(4—x)—(x—7)211—x Kol

B. Aivetonm ouvapmon y=-x+f, [ mpaypotikod apldud.Av n ypa@ikn mg nopdotacn
diépyeton amd to onpeio 4 (x, - 1) , 0Mov X M peyaAvTepn amd TIS TOPUTAVMD ADGELS, VO,

deitete 0L B =1 xou va KGVETE TN YPOPIKT TOPACTACT] TG CUVAPTNONG.
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ATATQNIZMA 14
A. @EQPIA

OEMA 1°
A. Trovopalovpe tetpaymviky pila evog Betikov apBuod o;

B. Ilowot amd toug mapakdtm aptBpodc eivor pnroi Kot oot appnrot;

V2, 5, V4, V9, V25

OEMA 2°
A. Tlow yovia ovopdletat eyyeypappévn;
B. Tlow givor n oxéon petald pog eyyeypappévng yoviog Kot Tov avtictoryov toEov mov

Baivet; Tuwoyvet v Tig €yyeypappéves ymvieg mov Paivovv 6to 010 &0 1 o¢ ioa tO&a;

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Aivetai to tpiyovo ABT 6mov BI' = 15¢m, AI' = 12cm koau AB = 9cm.
A. Na anodei&ete 611 10 Tpiyvo ABI givar opBoydvio oto A.
B. Na Bpeite to gpfaddv tov tprydvov ABIT

OEMA 2°

Noa Adoete T1¢ €100D0EIG:

3(x+1) _2x-1
4

2(x+3)=13 kot x— 3

OEMA 3°
Atvovtot ot apiBpot:

9, 11, 13, 9, 15, 18, 16, 20, 17.

A. Na Bpeite v péon tun (MLT.) tov topandveo aptlOpoy.

B. No Bpeite ) d16pec0 TV TOPOTAVED APOU®Y.
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ATATQNIZMA 15
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. No yopaxtnpicete 11§ TPOTAGES 7OV OKOAOVOOLV YpAovTag otV KOAAL Gog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 0€ KéBe mpoOTOoN T AEEN X®OTO, av 1 mpdTaoN £ivol cmwoTn, N
AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

R , yw x =0 Aéyeton kKAion g evbelag y=a-x .
X

a. Xtnv evbela y=a-x o Adyog
B. H ypapwmn mapdotacn e cuvaptmong vy =a-x givor pia evbeion mov dev d1épyeton

and v apyn O0(0,0) Tov GLOTAHATOG GLVTETAYUEV®V.
v. H evBeia y = x €xet khion tov apBud 1.
B. 210 dimAavo oynua £xovpe GYESIACEL TIG TPELS TOPAAANAEG eV0eieg 7

™G oTYANG A Tov emopevoL mivaka. Na Bpeite mowo amd Tig

evbeieg €1, & ko & pmopei va Exel e€lomon y=2x.

€2 / E3
Me 5ed0oévo TV OTTAVTNGY| GOG GTO TPOTYOVLEVO EPADTN LA, /
4 /

o

Vo avTioTolyioete Kabe gubeia g otAng A pe v e&icwon

o

¢ otn ot)An B pe Bdon to dSumhavo oynua.

s
\

32 h 01 3 4
A A | XmAn B * / /
,2 /
€] y=2x /
=)
y=2x-4

& 4/

//5

€ =2 / .

3 y=2x+4 i

b

OEMA 2°

A. T167e éva moAdywvo AEyeTat Kavoviko;

B. Io1a givat ) 6y€om mov cuVOEEL TNV YOVio @ EVOS KAVOVIKOD V-YMVOL LE TNV KEVIPIKY
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Yovio ® TOV V-YOVOD;

I'. No counAnpacete, 6ty KOAAO GAG, T ETOUEVO KEVA OTIG TPOTAGELS TOV akoAovLOOHV,

wote auTtég va elval aAndeic, pe Bdon to emdpevo oynuo:

o. Hyovia A Aéyetot ......ooennni. Kot To HETPO TG tvart ..... .ylati Paivel o

B. To pétpo g yoviag B eivar ......

B. H enikevtpn yovia BOT eivon duthdoio amd v yovia .... yoti £govv to

16&0.

B. AXKHXEIX

OEMA 1o
A. No Adoete v avicwon:
3x 2x-5 < 1

4 36

KOl VO TOPAGTNOETE TIG AVGELG TNG 6TV €LOEl TOV TPAYLATIKOV aplOudv.

B. No vroAoyicete Tovg aptBpoie :

Ji0+26 \/%, Je5 L (V2) L (B

OEMA 20
210 dimhavd oynua divoviot Ot

To tpuua BT givan dudpetpog tov kokiov (O, OB),
AB=2cm, AB=30" kot 16&0 AA=60" .

A. Na anodeifete 6Tt BAL =90° ko $=30".

B. No vroloyicete o oo BT, AT kot AE.
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OFL0TO TPOOYOYIKMV Kot amoAVTHpLov eéetdoewv [pvaciov oyolikov £tovg 2013-2014

I'. Na vroAoyicete to pnkog L tov kdxhov (O, OB) kot 10 epfaddv E tov kukiikod dickov

(0, OB).
OEMA 3°
10 oxnua
A r  A. Noavrnoroyicete v mhevpd AA ko to epPadov Eg to
opboywviov ABT'tov 1?° oyfjuatog, dtav divovrot:
AB=4cm ko BA=5cm.
5cm
| C)
A 4cm . 7 »
2° oo
B. Av 10 opBoydvio tov 1% oyfuatog / U=
etvaum PBaon tov opBoywviov ; // Z
nopoaAAnienimédon (tov 2% oyfuatoq) -

A
7
pe Yyog v=3,5cm , va voAoYiceTE TO 7
oMK euPadov Eg. ko tov 6yko Vtov
opBoywviov TapoAAnAemimédov. /
A
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZMA 16
A. @EQPIA

OEMA 1°

A. Tt Aéyetan cuvaptnon;

B. No yopokmnpioete 11 mpotdcels mov akolovBodv ypdeoviag otnv KOAAL cog dimia
0TO YPAUUO TOV avTIoTOlEL 6€ KéBe TpoOTOoN T AEEN T®OTO, av 1) TpdTaoY £lvol cmoTN, N
AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

a. H ypaewr| napdotacn g cuvdptnong ¥ =ax eivou pia gubeia mov diépyeton amd tnv
apyn Tov aovmv.

B. H evbeia y=2x éyer khion -2 .
¥. O déovag x'x eivon m gvbeiay =0.

0. To onueio M(2, 5) éxer tetunuévn S ko tetayuévn 2.

OEMA 2°

A. Ttv Aéyeton muitovo piag ofeiog yoviag ® €voc opboymviov Tprydvov;

B. No yopoaxtnpicete T1g mpotdoelg mov axolovBodv ypapoviag oty k6A o cag dimio
0TO YPAUUO TTOVL avTioTolyel o kGBe mpdTaoT T AéEn LmoTo, av 1 TpOTOoT Eival cWOTY, N
AdBog, av n tpdtacn eivar AavOacpévn.

o. [ omoladnmote o&eio yovio @ oydovv : 0 <nuo<l xo 0<cuvve<l.

3

B. To cuv 60°=7

Y. Av qud=cuvvo , dmov 0 o&eio yovia, tote 0=45°.
0. O Aoyog mov oynuatifetat , av Sloupécovpe TV AmEVOVTL KAOETN TAEVPA e TV
npookeipevn kdBetn mAevpd oG o&eiog yoviag o evog opboymviov tprydvov, givat

navtote oTafEPOC KOl AEYETOL EQATTOUEVN TG YOVIOG .

B. AXKHXEIX

OEMA 1°

Na Bpeite T1¢ KOWEG AVOES TOV OVIGOCEDV

2(x=3)-4(x-2)>8(x-1) «xm 2x >i
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OEMA 2°

Atvetanr 10 mopokdto wookeAéc tpamello ABI'A pe mhevpés: TA=AB=5m, BI=7m «a

AA=13m.
A. No vroAoyicete to Vyog X TOVL Tpameliov.

B. Na vroAoyicete 1o epuPaddv tov tpameliov ABI'A.

m

5m X X 5m

OEMA 3°

¥10 mopakdto oyque m BIC eivon ) dudpeTpog ov  kvKAoL, 1 TAeLvpd Al TOL TPLrYOVOL

ABI givan AI'=16cm ko to prkog tov KokAov eivor L=62,8cm.

A. No vtoAoyiceTe TNV 0KTiVeL TOV KOKAOL KOl OTN) GUVEYELDL VO, VTOAOYICETE TO EUPASOV
OV KOKAOVL.

B. Na e&&nynoete ywti n yovia BAr etvar opbM Kol GTN CLVEYELD VOL VTOAOYIGETE TO

uKog ¢ mievpds AB tov Tpryddvov ABI.
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

ATATQNIZMA 16
A. @EQPIA

®EMA 1°

A. Trovopdlovpe tetpaywvikn pila evog Beticod apBpov o ;

B. T'a Toug mpaypatikovg aptpovg X, o 1oydel /o = X.

Na yopoxtnpicete T TPOTAGES TTOL AKOAOVOOVV YpApovTag otV KOALL cag dimAa 6To
ypappo Tov aviiotolyel oe K6Be mpdtaon ) AEEn Xwotd, av n mpdtaon gival oo, M
AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

a. To a givor apvntikdg apBuodg.

B. To x eivon Betikdg apOuog | undév

v. Ioyben oyéon x*=a

I'. Na avtictotyicete kébe apOud g oming A pe tov ico tov apBpd amd v otin B

X A Xmin B
64

i) 25-9
iii) \/(—T)Z B) 4
v (4 |78
v N4 [8) 8

a) 2

®OEMA 2°

A. Trovoudleton epamtopévn piog o&elag yoviog ® evog opboymviov Tprydvov ;

B. 210 mopakdto oynpa, dtvetar opboymvio tpiymvo ABI pe opbn v yovia B.

Av o1 mhevpéc tov givar a=16, f=20 kot y=12
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OEL0TO. TPOOY®YIKMV Ko omoAvTpLov e&gtdoewv [upvaciov ayolkod étovg 2013-2014

Na emAééete TV COGTH AmAVTNOT .

A B I A
12 3 16 16
MOl | s |0 |12
16 12 16 3
ocuvd 2—0 E E g
4 16 3 12
ol 3 w5 |1

I'. Atvetan opBoymvio tpiywvo kot £otm o pia o&eio yovia tov.
Na yopoxtnpicete TIG TPOTAGES TTOL 0KOAOVOOVV YpdpovTag 6TV KOALL Gag OimAa 6TO

ypappo Tov aviiotolyel oe KaBe mpdtaon t AEEn XwoTd, av n mpdtaon gival OO, M
AdBog, av n tpdéTaon eivar AavBacpévn.

a. ['o kédBe o&eia yovia o opboymviov Tprydvov woydel cuvo < 1

B. o kB o&ela yovia ® opBoymviov Tprydvov oydel epm< 1

¥. Av 10 0pBoYdVI0 TPiy®mVO €lvarl Kol IGOGKEAEG TOTE 1GYVEL OTL NU® = CLVE®

B. AXKHXEIX

®OEMA 1°

A. No Moete v avicwon  8-2:(3x-1) > 4+(x-5)

3-(X+1)<2x—1
4 3

B. Na Aboete v avicoon X —

I'. Tlowot and tovg apBuovg -2, -1, 2, 3,  &ival Ko Aon TV TopaTdved
avicOoe®V . No 0ITIOAOYNGETE TNV OTAVTIOY| GOC.

®EMA 2°

2

A
A

A. Na omodeifete 611 10 Tpiywvo AOB eivon wdmhevpo

\ 210 Suthavd Gynua M eyyeypapévn yovia AT givar 30° koin
AL xopd) AB=2cm.

N

B. No amodei&ete 011 10 Dyog Tov givor OK= V3 cem

A
I'. Na vroloyioete 1o gupadov tov tprydvov AOB
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®EMA 3°

5

u=8m

O&Lov|Le VO KATOOKEVAGOVUE Ll OECALLEVT] VEPOU GE GYTLLAL
KLUAIVOpOVL, KAEIGT amd Tave pe yopntikdétnto 200m m ko vyoc 8
m

A. No vroAoyicete to gufadov g faong tov  KLATivopov

B. No anodegiete 0t n axtiva g faong eivor Sm kKou vo vroloyicete
™V mepipeTpo ™S fAons Tov  KuAivopov

I'. H de&apevn Ba kataokevaotel and Aapapiva mov Kootilel 4€ to
m’ . TToto sivau T0 KOGTOG TG AAUAPIVAS YL0L TV KOTAGKELT TNG
de&opevne. (m=3,14)
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